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HODY 2025 VE FOTOGRAFII

Foto a titulní foto: Aleš Korvas
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Aktuality

Hody ve Starém Městě jsou svátkem folkloru a nádherných 
krojů, který láká nejen obyvatele Starého Města, ale také návštěv-
níky z  různých koutů republiky. K  vidění jsou totiž v  průvodu 
krojovaných členů nejrůznějších folklorních spolků ve Starém 
Městě stovky lidí.

Už tradičně se sešla hodová chasa na náměstí Velké Moravy. 
Po společné fotografii na schodech se postupně všichni seřadi-
li a  mužská část průvodu vedeného mladšími stárky Robinem 
Feldvablem a  Vojtou Juráskem vyrazila k  domu staršího stárka 
Dominika Staška. Podle tradice totiž museli mladší stárci nejdří-
ve požádat rodiče, jestli Dominika pustí s hodovou chasou osla-
vovat hody. Povolení se samozřejmě dočkali, a tak mohla po ob-
čerstvení vyrazit chasa, už se starším stárkem v čele, k domu starší 
stárky Julie Luběnové. Tam se rovnou z náměstí odebrala ženská 
část chasy. Také tady se všichni dočkali povolení a již kompletní 
průvod se vydal žádat o povolení hodů městskou radu k budově 
radnice.

Kromě členů městské rady tam na krojovaný průvod čeka-
lo dalších několik set diváků. Před vchodem na radnici nejdříve 
promluvil starosta Martin Zábranský. Ten starším stárkům po-
volení hodů slíbil, ovšem pouze za dodržení několika podmínek, 
se kterými přítomné seznámil místostarosta Kamil Psotka. Tímto 
okamžikem byly staroměstské hody oficiálně povoleny a mohlo 
se začít slavit naplno. Krojovanou chasu čekala obchůzka po Sta-
rém Městě. Po několika zastávkách se už začali všichni připra-
vovat na večerní hodovou zábavu, která nezřídka končí až nad 
ránem. Letošní rok nebyl výjimkou, a tak poslední krojovaní od-
cházeli až kolem třetí hodiny ráno. „Všichni víme, že sobotní část 
programu je jen jedna polovina celých hodů. Nikdo si nedovolí to 
večer nějak výrazně přehnat, protože na druhý den musí být při-
praven v kostele na slavnostní mši. Po ní navíc následují tanečky 
a další obchůzka. Celý nedělní program bývá zakončen odpole-
dním vystoupením folklorních skupinek na náměstí,“ řekl starší 
stárek Dominik Stašek.

Celý nedělní program, a tedy i Michalské slavnosti bývají za-
končeny sundáním zavěšeného práva. Všem, kteří se o  letošní 
hody zasloužili, patří veliké díky za to, že tradice ve Starém Městě 
stále udržují, a už se těšíme na další ročník.

Text a foto: Aleš Korvas

Michalské slavnosti ve Starém Městě
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V České republice se po čtyřech letech konaly volby do Po-
slanecké sněmovny Parlamentu ČR. Stejně jako každé čtyři 
roky voliči vybrali nové poslance, kteří budou hájit jejich zájmy 
a schvalovat zákony. Předvolební kampaň byla chvilkami vypjatá 
a náročná, to vše je již ale minulostí a více než 70 % voličů, kteří 
měli možnost k volebním urnám přistoupit, vyjádřili své přání. 
Staré Město má celkem pět volebních okrsků a dohromady je ve 
Starém Městě registrováno 5209 voličů. Těm členové volebních 
komisí vydali 3 682 obálek, do volebních uren jich ale bylo vho-
zeno jen 3 681. Platných volebních lístků bylo v letošních volbách 
odevzdáno 3 643, což představuje 98,97 %.

Nejvíce hlasů získalo hnutí ANO 2011 Andreje Babiše, které-
mu vhodilo svůj hlas 1 120 voličů. V procentuálním vyjádření se 
jednalo o 30,74 %. Druhou příčku obsadila s 924 hlasy a 25,36 % 
vládní koalice SPOLU a třetí místo patří ve Starém Městě hnutí 
STAN. To získalo 610 hlasů, což představuje 16,74 %. Pětipro-
centní hranici potřebnou pro vstup do sněmovny překročili ve 
Starém Městě ještě SPD, Česká pirátská strana a Motoristé sobě.

„Rád bych poděkoval všem občanům, kteří se k letošním vol-
bám dostavili. Zejména chvíli po otevření volebních místností 
se ve volebních místnostech tvořily fronty. Je vidět, že se voliči 
o sněmovní volby zajímají a že jim není lhostejný osud naší re-
publiky,“ řekl starosta Starého Města Martin Zábranský.

Text a foto: Aleš Korvas

Volby do Poslanecké sněmovny  
ve Starém Městě ovládlo hnutí ANO 2011
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Volební výsledek ve Starém Městě v %

Okrsky celkem Voliči v seznamu Vydané obálky Volební účast v % Odevzdané obálky Platné hlasy % platných hlasů
5 5209 3682 70,69 3681 3643 98,97

počet hlasů výsledek v %
ANO 2011 1 120 30,74%
SPOLU 924 25,36%
STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 610 16,74%
SPD 269 7,38%
Česká pirátská strana 254 6,97%
Motoristé sobě 201 5,51%

Volební výsledek stran, které ve Starém Městě získaly více než 5% hlasů.
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Parkoviště Altéře již několik měsíců prochází rozsáhlou re-
konstrukcí. Jejím účelem je zvýšení kapacity parkovacích míst 
a  celková revitalizace dané oblasti. Stavba řeší parkoviště s  25 
kolmými stáními pro osobní vozidla, z čehož 2 stání jsou vyhra-
zena pro vozidla osob s omezenou schopností pohybu. Příjezdní, 
jednosměrná komunikace na parkoviště stejně jako výjezdní ko-
munikace z parkoviště budou po dokončení rekonstrukce sloužit 
i pro dopravní obsluhu přilehlých domů. 

V  projektu je navržena také rekonstrukce chodníků. Nový 
chodník pokládaný podél zástavby rodinných domů bude prove-
den v šířce minimálně jeden a půl metru a chodník podél silnice 
ulice Velkomoravská v šířce 1,70 m. Materiálově jsou parkovací 
plochy navrženy z betonové dlažby tloušťky 80 mm, komunikace 
parkoviště budou dlážděné zámkovou dlažbou s fazetou tloušťky 
80 mm v šedé barvě. 

Novinkou u parkoviště budou podzemní kontejnery na třídě-
ný odpad. „Aby bylo možné tento inovativní systém kontejnerů 
použít, byla nezbytná přeložka kanalizační sítě v  celkové délce 

téměř 34 metrů. Pod parkovacími plochami také byla vybudová-
na vsakovací nádrž určená pro odvedení srážkových vod,“ uvedl 
starosta Martin Zábranský.

Parkoviště bude osvíceno 2 LED svítidly 36W na nových sa-
dových, bezpaticových, žárově zinkovaných stožárech s  výškou 
5 m, umístěnými v ostrůvcích s vegetační úpravou a 2 stejnými 
LED svítidly na dvouramenných výložnících instalovanými na 
stávající sloupy vysokými 12 metrů v ulici Velkomoravská.

Zahájení realizace této stavby bylo v dubnu 2025 a dokončena 
byla v říjnu 2025. Celkové náklady přesáhly 8 mil. Kč včetně DPH 
z  čehož bude část pokryta dotací ze Zlínského kraje. Záchytné 
parkoviště bylo vytvořeno v rámci projektu „Město Staré Město – 
vybudování parkoviště“ realizovaného za přispění prostředků ze 
státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro 
místní rozvoj. Akce „Město Staré Město – vybudování parkoviš-
tě“ je spolufinancována Zlínským krajem.

Text a foto: Aleš Korvas

Rekonstrukce parkoviště Altéře
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Slavnostní předávání certifikátů 
Cambridge

Již pátým rokem probíhá na ZŠ Staré Město příprava žáků na 
složení nejuznávanější a nejrozšířenější zkoušky z anglického ja-
zyka, která objektivně a oficiálně dokládá dosaženou úroveň an-
gličtiny.

Pod dohledem examinátorů z brněnského zkouškového cen-
tra P.A.R.K. bylo tak celoroční úsilí našich 24 žáků završeno 
certifikátem, který potvrdil úroveň žáků A2, B1, B2, C1 /znalost 
angličtiny na univerzitní úrovni/. Slavnostního předávání certi-
fikátů se v pondělí 22. září zúčastnil ředitel naší školy Mgr. Jan 
Zábranský, za vedení obce místostarosta Ing. Kamil Psotka a také 
ředitelka JŠ David Samec Mgr. Eva Samcová /www.anglictina-uh.
cz/, jejíž lektoři Ing. Markéta Niklová a rodilý mluvčí Christopher 
Odiase žáky ke zkouškám připravují.

První výšlap turistického kroužku 
- Svatováclavský pochod

V sobotu 27. září 2025 vyrazil náš turistický kroužek na první 
výlet v tomto školním roce. Trasa pochodu s názvem Svatovác-
lavský vedla ze Starých Hutí, kam jsme se svezli autobusem, přes 
Zavěšené skály až k Salašské hájovně. Cestou jsme našli několik 
hřibů, bedel a václavek. Měli jsme také možnost ve vlhkém lese 
zpozorovat několik mloků skvrnitých. Hodně nás bavilo šplhat 
po skalách. Na Salašské hájovně jsme si udělali delší zastávku 
a  dopřáli si po 9 km zasloužený odpočinek. Rozdělali jsme si 
oheň, opekli špekáčky, zahráli si karty a poté jsme pokračovali dál 
do Salaše na autobus, který nás odvezl zpátky do Starého Města. 
Celkem jsme ušli 12,5 km.

Text a foto: ZŠ Staré Město

Krajské kolo v přespolním běhu
	 V úterý 7. října 2025 jsme se vydali společně s dalšími 

postupujícími družstvy okresu Uherské Hradiště do Bystřice pod 
Hostýnem, kde bylo již tradičně připraveno krajské kolo v pře-
spolním běhu. Do krajského kola se letos z naší školy probojovalo 
pouze družstvo mladších žákyň. I přes nepříliš podařené počasí 
nechala děvčata na trati dlouhé 1,5 km úplně vše, a vybojovala 
tak krásné 5. místo z devíti zúčastněných družstev.

Houby na Salaši
V posledním zářijovém týdnu se skupina našich šesťáků vy-

pravila autobusem na Salaš, kde místní organizace mykologické-
ho klubu pořádala tradiční výstavu hub. Kdo chtěl jet na výlet za 
houbami, musel projít „houbařským“ testem a také v něm uspět. 
Celkem se to letos podařilo téměř 40 našim žákům, pro které 
byla připravena přednáška o houbách našich lesů, test z pozná-
vání nejběžnějších hub, drobné občerstvení, houbařská poradna 
a spousta zajímavých informací. Mykologický klub na Salaši letos 
na výstavu připravil krásných 260 druhů. Byly tam druhy zná-
mější, ale i spousta vzácných a zajímavých kousků, včetně ukázky 
několika druhů, které se dají s úspěchem pěstovat i doma. Celou 
exkurzi jsme zakončili výstupem k rozhledně na Salaši. Moc dě-
kujeme Mykologickému klubu Salaš za letošní pozvání a budeme 
se těšit i na další výstavy.

Škola bez vapa - krok  
k čistší budoucnosti

Naše škola v letošním školním roce zahajuje dlouhodobý pre-
ventivní projekt zaměřený na vapování a  další návykové látky. 
Reagujeme tak na aktuální trendy mezi mladšími žáky a chceme 
podpořit jejich zdravý životní styl, schopnost odolávat tlakům 
vrstevníků i dovednost říci „ne“.

Projekt zahrnuje více částí:
•	 preventivní workshopy pro žáky 6. a 7. ročníků,
•	 informační materiály a webinář pro rodiče,
•	 peer program, v rámci kterého starší žáci povedou aktivity 

pro mladší spolužáky,
•	 evaluaci, díky níž budeme sledovat změny v postojích i vý-

skyt vapování ve škole.
Věříme, že tento projekt pomůže našim žákům nejen získat 

správné informace, ale také posílit jejich sebevědomí a motivaci 
volit zdravější životní styl.

Projekt je realizován za finanční podpory Zlínského kraje.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

ZŠ
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Zastupitelstvo města Staré Město každoročně schvaluje na ná-
vrh rady města ocenění dobrovolníků. Jedná se o ocenění jednot-
livců, kteří ve svém volném čase pomáhají dětem, mládeži a jsou 
aktivní ve spolcích nebo organizacích v  rámci Starého Města. 
V  roce 2025 si ocenění z  rukou starosty Martina Zábranského 
a místostarosty Kamila Psotky převzala čtveřice dobrovolníků. 

Jako první převzala ocenění paní Ivana Talašová za svoji čin-
nost pro farní společenství ve Starém Městě. Druhým oceněným 
byl Aleš Vavřiník, který se věnuje výchově mladých rybářů, jako 
třetí si převzal medaili a  certifikát Martin Řezníček, za práci 
s mladými hasiči. Jako čtvrtý byl oceněn Jan Zábranský za čin-

nost pro volejbalový klub ve Starém Městě.
Letos bylo uděleno ještě zvláštní oce-

nění. To si z rukou starosty a místostaros-
ty převzala slečna Barbora Stuchlá. Tato 
mladá dáma svojí pohotovostí, precizností 
a  tím, že zachovala chladnou hlavu, za-
chránila jako plavčice na koupališti ve Sta-
rém Městě život malého chlapečka, který 
se topil v bazénu. 

Text a foto: Aleš Korvas

Ocenění dobrovolníků v roce 2025

Ing. Aleš Vavřiník
Zajišťuje celoroční přípravu dětí pro získání rybářského 

lístku. Kromě učení mládeže jak pečovat o přírodu, také or-
ganizuje dětské rybářské závody, Staroměstský Den Země 
a  další komunitní akce. Je hybatelem rozvoje rybářského 
kroužku pro děti. Navržen byl Střediskem volného času 
Klubko Staré Město.

Ing. Martin Řezníček, Ph. D.
Působí jako hlavní strojník Sboru dobrovolných hasičů 

ve Starém Městě (SDH), je vedoucím mladých hasičů, kde 
vede družstvo starších žáků, s  nimiž se pravidelně účast-
ní krajských soutěží. Trénuje rovněž družstvo dorostenek. 
Podle SDH, který jej na ocenění navrhnul, je příkladným 
vzorem pro mládež.

Ivana Talašová
Paní Ivana Talašová je známá nejen komunitě farnosti 

ve Starém Městě, která ji na ocenění dobrovolníků navrh-
la. Zapojuje se do dobrovolnické práce pro pastorační radu 
farnosti. Občané Starého Města ji znají také jako vynikající 
kuchařku, která připravuje cateringy pro církevní i městské 
slavnosti.

Mgr. Jan Zábranský
Člen Volejbalového sportovního klubu ve Starém Měs-

tě (VSK), dlouholetý kvalifikovaný trenér mládežnických 
družstev, se kterými absolvoval také soutěže i  turnaje po-
řádané Zlínským krajem. V rámci VSK působí jako koor-
dinátor všech družstev mládežnických kategorií od mini-
volejbalu až po juniory. Podílel se také na získání titulu pro 
ZŠ Staré Město „Partnerská škola Českého volejbalového 
svazu“. 

Aktuality



 
 
 
 
 

 
Vážení vlastníci a uživatelé pozemků,  
dovolte, abychom vás upozornili na nutnost dodržení zákona č. 458/2000 Sb. (energetický zákon)  
a povinnosti, které z něj plynou.   
Na základě tohoto zákona a dle platných norem (PNE 33 0000-6, PNE 33 3300, PNE 33 3301,  
PNE 33 3302) vás žádáme o odstranění dřevin ohrožujících bezpečný a spolehlivý provoz elektrického 
distribučního zařízení.  
Odstranění, prosíme, proveďte podle níže uvedeného výpisu z předpisů tak, aby byla dodržena maximální 
výška porostu. Ochranné pásmo je vymezeno vzdáleností od krajního vodiče a je různé pro jednotlivé napěťové 
hladiny:  

Hladiny napětí Ochranné pásmo Výška porostu  

Nadzemní vedení | napětí od 1 kV do 35 kV 7 m od krajního vodiče maximálně 3 m  

Nadzemní vedení | napětí nad 35 kV do 110 kV  12 m od krajního vodiče maximálně 3 m  

Podzemní vedení | do napětí 110 kV včetně 1 m od krajního kabelu nesmí být žádný porost  
 
 
Zákon a normy rovněž určují minimální vzdálenost porostu od vedení,  kterou je nutné dodržet, 
a bezpečnou vzdálenost pro práci takto: 
  

Hladiny napětí  Bezpečná vzdálenost pro práci Vzdálenost porostu od vedení  
Vedení NN | nízké napětí (400/230 V) 1 m od vedení alespoň 2 m  

Vedení VN | vysoké napětí (22 kV) 2 m od vedení alespoň 3,5 m  

Vedení VVN | velmi vysoké napětí (110 kV)  3 m od vedení alespoň 4,5 m  

 
V lesních průsecích jsou vlastníci či uživatelé pozemků povinni umožnit zaměstnancům společnosti  
EG.D, s.r.o., nebo touto společností zmocněným zhotovitelům udržovat volný pruh pozemku o šířce 4 m po 
jedné straně základů podpěrných bodů (sloupů) nadzemního vedení.    

V případě, že při odstranění porostu v blízkosti vedení nemůže být bezpečná vzdálenost pro práci dodržena  
a bezpečnost osob, technický stav vedení nebo jeho provoz by mohly být ohroženy, mohou být práce 
prováděny pouze se souhlasem společnosti EG.D, s.r.o., a to za podmínek pro tuto práci stanovených.  

Pokud stav stromoví nebude nadále odpovídat výše uvedeným podmínkám, osloví vás zástupce  
EG.D, s.r.o., formou dopisu, ve kterém budou uvedeny další potřebné informace o způsobu provedení ořezu  
či odstranění dřeviny. 

Vlastník či uživatel nemovitosti, který neprovede ořez a odklizení dřevin, je povinen výkon činnosti  
v ochranném pásmu provozovateli distribuční soustavy umožnit. V opačném případě, na základě zjištění 
porušení právních předpisů, může Energetický regulační úřad udělit vlastníkům či uživatelům nemovitostí 
pokutu.  

Odstranění a ořez dřevin provádějte, prosím, průběžně. Pomocí QR kódu níže si zobrazíte video s návodem, 
jak správně ořez provést: 

  
 

Pro případné další informace volejte Nonstop linku EG.D 800 22 55 77, nebo navštivte www.egd.cz.  

09
20

-G
78

  



STAROMĚSTSKÉ noviny

9

Zástupci města schvalují dotace pro spolky, které působí ve Sta-
rém Městě. Děje se tak ve dvou kolech a právě druhou část pro-
gramových dotací převzali zástupci jednotlivých spolků v pondělí  
6. října 2025 v obřadní síni staroměstské radnice. Jednotlivé částky, 
které by měly spolky obdržet, navrhuje rada města zastupitelům. Ti 
je letos schválili na svém zářijovém zasedání. Dotace jsou určeny 
pro aktivity a činnosti spolků pořádající akce pro veřejnost.

„Ve Starém Městě máme více než padesát spolků. Téměř každý 

občan Starého Města se angažuje v některém z nich. Jsou to právě 
spolky, které jsou kořením společenského života, a my jsme za to 
velmi rádi a ceníme si toho,“ uvedl starosta Starého Města Martin 
Zábranský a doplnil, že město spolkový život ve městě vždy podpo-
rovalo a podporovat bude i nadále.

Text a foto: Aleš Korvas

Zástupci spolků si převzali dotace od města

Aktuality
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Letošní Michalské slavnosti, jak zní oficiální název hodů ve Sta-
rém Městě, zahájil starosta města Martin Zábranský spolu s mís-
tostarostou Kamilem Psotkou ve čtvrtek 25. září 2025. Představe-
ní starších a  mladších stárků v  polyfunkčním sále pod kostelem 
Sv. Ducha bylo doprovázeno vystoupením Souboru písní a tanců 
Dolina. Ve Starém Městě bývá zvykem, že u příležitosti zahájení 
hodového víkendu pořádá město Staré Město také vernisáž foto-
grafií. Letos byl představen soubor fotografií Krajina kolem nás 
objektivem Aleše Korvase. „Výstava fotografií z okolí Starého Měs-
ta nebyla v těchto prostorách poprvé. Jak se ale krajina kolem nás 
časem mění, řekli jsme si, že by bylo fajn ukázat pro srovnání okolí 
Starého Města po nějaké době,“ uvedl na začátku vernisáže mís-
tostarosta Kamil Psotka.

Text a foto: Aleš Korvas

Slavnostní zahájení Michalských slavností ve Starém Městě

Aktuality
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Ve středu 1. října 2025 se děti ze třídy Berušek z Mateřské školy 
Rastislavova vydaly na milou návštěvu do Domu s pečovatelskou 
službou ve Starém Městě. Malí předškoláci si pro seniory připravili 
pestrý program plný radosti, pohybu a poezie.

Děti vystoupily s tanečním číslem, které rozzářilo tváře přítom-
ných, a s přednesem podzimních básniček, jež navodily příjemnou 
atmosféru. Nechyběl ani dárek od srdce – vlastnoručně vyrobená 
perníková srdíčka, která děti s láskou připravily a předaly obyvate-
lům DPS.

„Bylo krásné sledovat, jak se mezi dětmi a  seniory vytvořilo 
opravdové pouto – úsměvy, pohlazení i společné chvíle naplněné 
radostí ukázaly, že mezigenerační setkání mají hluboký smysl. Děti 
odcházely s pocitem, že udělaly někomu radost, a senioři se ještě 
dlouho usmívali nad milým zážitkem i sladkým dárkem.

Takové akce nejen obohacují děti o nové zkušenosti, ale zároveň 
přinášejí do života seniorů svěžest, energii a pocit sounáležitosti. 
Třída Berušek ukázala, že i malé skutky mohou mít velký dopad.

Text a foto: MŠ Rastislavova

Ve čtvrtek 9. října 2025 jsme v naší Křesťanské mateřské škole 
prožili slavnost Díkuvzdání. Během týdne jsme si s  dětmi poví-
dali o  tom, co znamená být vděčný. Děti sdílely, za co jsou rády,  
ať už jsou to rodiče, kamarádi, zvířátka nebo oblíbené jídlo. Vyrá-
běli jsme barevné podzimní dekorace z rozličných druhů zeleni-
ny ze zahrádky. Pod rukama se nám zrodili skřítkové, závodníci  
z cuket nebo indiáni z dýní. Ústředním motivem celé slavnosti byl 
však pastýř s ovečkami. Téma se stalo rovněž hlavní myšlenkou du-
chovního slova, které si pro nás připravil otec Miroslav. Ten nám 
připomněl důležitost pastýřovy hole jako symbolu mít v  životě  
se o co opřít. Zároveň mít někoho, kdo nás vede po správných ces-
tách. Rodiče požehnali svým dětem a všichni jsme si společně za-
zpívali radostné písně.  Závěr programu patřil společnému agapé 
u stolu s dobrotami. A že jich letos bylo! Buchet spousta, lahodná 

sousta, slané, sladké, mošty… A pak už se jedlo, vykládalo a dobře 
nám spolu bylo. Když se sejde dobrá parta, to se ani nechce domů. 
Ale nebojte, zase se všichni spolu potkáme. Nebeský bál bude už 
brzy, v  listopadu! Děkujeme všem za společné radostné chvíle,  
za bohatství nejrůznějších laskomin, kterými jste obohatili společ-
ný „stůl hojnosti“, a udělali tak velkou radost všem dětem!

Text a foto: Kolektiv KMŠ

Berušky potěšily seniory v DPS Staré Město

Podzimní slavnost Díkuvzdání v KMŠ

Z dění ve Starém Městě
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REŽIE ROBERT BELLAN

Originální retro komedie od autora 
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na Malé scéně Slováckého divadla 
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DEBIL 

Představení není vhodné pro diváky mladší jedenácti let. 

28. 1 0. Předprodej: smsticket.cz 
nebo Event Centrum Staré Město

SKCentrum − Sokolovna
Staré Město v 18.00 hod.
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Už pátým rokem probíhá na ZŠ St. Město příprava žáků na slo-
žení nejuznávanější a nejrozšířenější zkoušky z anglického jazyka, 
která objektivně a oficiálně dokládá dosaženou úroveň angličtiny.

Pod dohledem examinátorů z brněnského zkouškového centra 
P.A.R.K. bylo tak celoroční úsilí našich žáků završeno certifikátem, 
který potvrdil úroveň žáků A2, B1, B2, C1 (znalost angličtiny na 
univerzitní úrovni). Slavnostního předávání certifikátů se v pondě-
lí 22. září zúčastnil ředitel naší školy Mgr. Jan Zábranský, za ve-
dení obce místostarosta Ing. Kamil Psotka a také ředitelka JŠ Da-
vid Samec Mgr. Eva Samcová (www.anglictina-uh.cz), jejíž lektoři 
Ing. Markéta Niklová a rodilý mluvčí Christopher Odiase žáky ke 
zkouškám připravují. 

Všem níže 24 jmenovaným žákům gratulujeme a přejeme, ať 
využijí bonifikace certifikátu u přijímacích zkoušek, ale zejména, 
aby se pro ně angličtina stávala i nadále prostředkem k získávání 
dalších vědomostí, dovedností a přátel z celého světa!

Text: Angličtina-UH, foto: Aleš Korvas

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁVÁNÍ CERTIFIKÁTŮ CAMBRIDGE

Z dění ve Starém Městě

Agáta Garajová
Matěj Vala
Adéla Pištěková
Vojtěch Švehla
Zuzana Kalinová
Tereza Černíková
Eliška Němcová
Elen Rozsypálková
Klára Horáková
Sára Mrkvicová
Tereza Čevelíčková
Štěpánka Šmídová

Josefína Sekerová
Nela Bartošíková
Jan Gottwald
Jakub Martinák
Filip Haša
Nina Lukášová
Jonáš Chrástek
Ondřej Matula
Filip Višenka
Jonáš Kyncl
Barbora Sluková
Samantha Škuntová
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Výbor Českého volejbalového svazu (ČVS) a Komise společen-
ského významu organizují každý rok setkání významných volejba-
lových osobností s vedením ČVS.

Letošní rok při příležitosti osobního jubilea (80 let) se této akce 

zúčastnil Ing. Jiří Omelka, bývalý hráč VSK Staré Město a dlouho-
dobý trenér „A“ mužstva v ligové soutěži.

Při této příležitosti mu byla předána pamětní medaile ČVS.
Text: Petr Straka, foto: archiv ČVS

Setkání jubilantů

zlín

Představujeme unikátní projekt 
propojení špičkových zdravotních  
a sociálních služeb v rámci péče  

o nemocné s Alzheimerovou chorobou  
a ostatními typy demence. Domovy  

po celé republice jsou určené klientům, 
kteří potřebují 24 hodin denně,  

365 dní v roce pomoc jiné osoby.

Najdete nás v 37 zařízeních  
ve všech krajích.

Potřebujete více informací? 
Kontaktujte nás: 724 383 772, 

info@alzheimerhome.cz. 
Navštivte naše webové stránky:  

www.alzheimerhome.cz

S

 

 

Filipov

Ostrov

Chelčice

Nepomuk

Prácheň

Loucký mlýn

České Budějovice

Kamenice nad Lipou

Jihlava Boskovice

Slavkov u Brna

Zlín

Kateřinice Jablunkov
Frýdek Místek

Český Těšín

OstravaOpavaZábřehPardubice

Lázně Bohdaneč

Svoboda
nad Úpou

Sychrov

Minkovice
Česká Lípa

Průhonice

Sluštice

P
Říčany

Karlovy Vary

yšely

Černošice
5x

2x

Praha

Z dění ve Starém Městě



S r d e č n ě  V á s  z v e m e  n a  v y s t o u p e n í 
b r n ě n s k é h o  p ě v e c k é h o  s b o r u

v sobotu 8. listopadu 2025 v 18 hodin
v kostele Svatého Ducha ve Starém Městě

Vstupné 200 Kč

Koncert se koná za podpory:
Římskokatolické farnosti Staré Město,

města Staré Město,
společností RPG recycling, s.r.o. Uherský Brod

a Consultest s.r.o. Brno, pracoviště Uherské Hradiště

Výtěžek z koncertu bude věnován na charitativní účely

G O S P E L
S I M P L Y





STAROMĚSTSKÉ noviny

18

MODLITBY ZA NAŠE ZEMŘELÉ
Ve dnech od 25. října do 8. listopadu 2025 je možné mimo-

řádně získat plnomocné odpustky pro duše v očistci po splnění 
• tří obvyklých podmínek (přijmout v okruhu těchto dní svá-

tost smíření, svaté přijímání, modlitba na úmysl Svatého otce)
• pomodlit se při návštěvě kostela modlitbu Páně (Otče náš) 

a Vyznání víry
• navštívit hřbitov a pomodlit se tam třeba jen v duchu za ze-

mřelé.
V sobotu 1. listopadu a v neděli 2. listopadu je možno při ná-

vštěvě kteréhokoli kostela získat plnomocné odpustky, přivlast-
nitelné pouze duším v očistci. V ostatních dnech lze takto získat 
odpustky částečné. 

Bože, Pane živých i mrtvých, smíme se na tebe obracet s kaž-
dou starostí. Prosíme tě za ty, kteří zemřeli a dosud nejsou plně 
spojeni s  tebou.  Zbav je vin a  překážek, které jim stojí v  cestě 
k tobě. Dej, ať brzy zakusí plné štěstí života s tebou. 

POBOŽNOST NA HŘBITOVĚ VE STARÉM 
MĚSTĚ

V sobotu 1. listopadu 2025 bude v 7 hodin mše svatá oběto-
vána za zemřelé kněze, kteří působili v naší farnosti anebo z naší 
farnosti pocházeli. Mše svatá v 17 hodin bude sloužena za všech-
ny zemřelé. Obě mše budou slaveny v  kostele sv. Michaela. Po 
večerní mši proběhne světelný průvod na hřbitov a pobožnost na 
hřbitově.

Odpočinutí věčné dej zemřelým, Pane. 
A světlo věčné ať jim svítí!
Od 3. do 6. listopadu budou mše svaté slouženy v kostele sva-

tého Michaela

BOHOSLOVCI Z NITRANSKÉHO SEMI-
NÁŘE VE STARÉM MĚSTĚ

VE DNECH 11.-12. ŘÍJNA 2025

Fotografie: František Ingr. Člověk a víra

ZVEME VÁS

Farnost
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z 16. schůze Zastupitelstva města Staré Město konané 24.09.2025 v kanceláři starosty

U S N E S E N Í

UZ-9-16/25
Schválení programu jednání
Zastupitelstvo schvaluje návrh programu jedná-
ní ze zveřejněné pozvánky s  těmito změnami: 
- doplňuje se bod č. 16 - Záměr na převod ma-
jetku – výkup pozemků v lokalitě ulice Tovární 
- doplňuje se bod č. 17 - Žádost o  prodlou-
žení termínu úhrady kupní ceny za pozemek 
k  výstavbě RD v  lokalitě ulice Velehradská 
- doplňuje se bod č. 18 - Hospodaření města 
k 31.8.2025
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 13 proti: 0 zdržel se: 0

UZ-10-16/25
Zpráva o činnosti rady města za uplynulé období
Zastupitelstvo města bere na vědomí Zprávu 
o činnosti Rady města Staré Město za uplynulé 
období od 25.06.2025 do 10.09.2025.
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 13 proti: 0 zdržel se: 0

UZ-11-16/25
Hospodaření města k 31.7.2025
Zastupitelstvo města bere na vědomí hospodaře-
ní města k 31.07.2025.
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 13 proti: 0 zdržel se: 0

UZ-15-16/25
Pravidla pro tvorbu, čerpání a  použi-
tí prostředků z  FRB - změna statutu fondu 
Zastupitelstvo města schválilo změnu statutu 
fondu „Pravidla pro tvorbu, čerpání a  použití 
prostředků z  Fondu rozvoje bydlení“ jako zá-
kladního statutu pro hospodaření s  peněžním 
fondem FRB v souladu s ustanovením § 5 záko-
na č. 250/2000 Sb., o  rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpi-
sů, a ustanovením § 84 odst. 2 písm. c) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, z důvodu navýšení zápůjček 
z FRB a rozšíření titulů poskytovaných zápůjček.
termín: 25. 9. 2025
pro: 13 proti: 0 zdržel se: 0

UZ-16-16/25
Nabídka na převod majetku - výkup pozemku p. 
č. 6075/16 zahrada v lokalitě Havaj
Zastupitelstvo města schvaluje převod majetku - 
výkup pozemku p. č. 6075/16 zahrada o výměře 
82 m2 v lokalitě Havaj ve Starém Městě, k. ú. ve 
Starém Městě u Uh. Hradiště, od paní *****, za 
cenu 50 Kč/m2.
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 13 proti: 0 zdržel se: 0

UZ-17-16/25
Žádost o převod majetku - prodej částí pozem-
ku p. č. 247/4 a p. č. 259/86 o celkové výměře cca 
25 m2 v lokalitě Finská čtvrť
Zastupitelstvo města schvaluje převod majetku - 
prodej částí pozemku p. č. 247/4 ost. plocha/ ne-
plodná půda a 259/86 ost. plocha/zeleň o celkové 
výměře cca 25 m2, který je ve vlastnictví města 

Staré Město, v  lokalitě Finská čtvrť ve Starém 
Městě, k. ú. Staré Město u  Uherského Hradiště 
paní *****, za cenu 1.200 Kč/m2.
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 13 proti: 0 zdržel se: 0

UZ-18-16/25
Žádost o změnu budoucího kupujícího části po-
zemku p. č. 340/130 orná půda a části pozemku 
p. č. 340/138 v lokalitě Kopánky ve Starém Městě
Zastupitelstvo města schvaluje změnu budoucí-
ho kupujícího z manželů *****, na paní ***** ve 
smlouvě o budoucí smlouvě kupní ze dne 27.01. 
2009 na převod částí pozemků p. č. 340/130 orná 
půda a p. č. 340/138 orná půda o výměře cca 10 
m2 v  lokalitě Kopánky ve Starém Městě, k. ú. 
Staré Město u Uh. Hradiště, za účelem výstavby 
garáže.
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 13 proti: 0 zdržel se: 0

UZ-19-16/25
Odstoupení od převodu pozemku k  výstavbě 
RD v lokalitě ulice Velehradská ve Starém Městě
Zastupitelstvo města ruší převod majetku - prodej 
stavebního pozemku č. 30 (dle GP p. č. 2561/71) 
o  výměře 487 m2 v  lokalitě ulice Velehradská 
ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uherského 
Hradiště panu *****, který byl schválen na 14. za-
sedání zastupitelstva města, dne 07.04.2025
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 13 proti: 0 zdržel se: 0

UZ-20-16/25
Dodatek ke kupní smlouvě a smlouvě o zřízení 
předkupního práva 
Zastupitelstvo města schvaluje dodatek č. 1 ke 
kupní smlouvě a smlouvě o zřízení předkupního 
práva ze dne 16.06. 2025 uzavřené mezi městem 
Staré Město, náměstí Hrdinů 100, 686 03 Staré 
Město a manželi ***** na převod majetku - pro-
dej pozemku p. č. 2561/64 o výměře 390 m2 v lo-
kalitě ulice Velehradská ve Starém Městě, k. ú. 
Staré Město u Uherského Hradiště.
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 14 proti: 0 zdržel se: 0

UZ-21-16/25
Žádost o prodloužení lhůty pro výstavbu a ko-
laudaci haly, k. ú. Staré Město u Uherského Hra-
diště
Zastupitelstvo města schvaluje prodloužení lhůty 
pro realizaci výstavby a  kolaudaci haly na po-
zemcích p. č. 6044/18 orná půda a p. č. 6044/463 
orná půda, k. ú. Staré Město u Uherského Hra-
diště o 36 měsíců, tedy do 19.05.2030, z důvodu 
vzniku komplikací znemožňující včasné zahájení 
výstavby a následné kolaudace.
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 14 proti: 0 zdržel se: 0

UZ-23-16/25
Záměr na převod majetku - výkup pozemků 
v lokalitě ulice Tovární
Zastupitelstvo města schvaluje úplatný převod 

majetku - výkup pozemku p. č. 2517/1 ostat. plo-
cha o výměře 554 m2, v lokalitě ulice Tovární ve 
Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, 
od vlastníka pozemku Česká republika, přísluš-
nost hospodařit s majetkem státu Státní pozem-
kový úřad, Praha 3, Žižkov, Husinecká 1024/11a, 
IČ 01312774, za účelem scelení pozemků, za 
cenu dle znaleckého posudku č. 047981/2025 ze 
dne 30.08.2025 zpracovaného paní Ing. Janou 
Zábelovou, Hrbáč 1296, 763 31 Brumov - Byl-
nice, IČ 86656261 ve výši 708.160 Kč (1.278 Kč/
m2).
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 14 proti: 0 zdržel se: 0

UZ-24-16/25
Záměr na převod majetku - výkup pozemků 
v lokalitě ulice Tovární
Zastupitelstvo města schvaluje návrh kupní 
smlouvy č. 1004932560 mezi Česká republika, 
příslušnost hospodařit s  majetkem státu Státní 
pozemkový úřad, Praha 3, Žižkov, Husinecká 
1024/11a, IČ 01312774 a  městem Staré Město, 
náměstí Hrdinů 100, 686 03 Staré Město, IČO 
00567884, DIČ CZ00567884.
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 14 proti: 0 zdržel se: 0

UZ-25-16/25
Žádost o  prodloužení termínu úhrady kupní 
ceny za pozemek k výstavbě RD v lokalitě ulice 
Velehradská
Zastupitelstvo města schválilo uzavření dodatku 
č. 1 ke kupní smlouvě a smlouvě o zřízení před-
kupního práva ze dne 23.06.2025, uzavřené mezi 
městem Staré Město, náměstí Hrdinů 100, 686 
03 Staré Město a manželi ***** na prodloužení 
termínu úhrady kupní ceny za pozemek parc. 
č. 2561/52 o výměře 386 m2, k výstavbě rodin-
ného domu v  lokalitě ulice Velehradská ve Sta-
rém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, do 
10.10.2025.
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 14 proti: 0 zdržel se: 0

UZ-26-16/25
Hospodaření města k 31.8.2025
Zastupitelstvo města bere na vědomí hospodaře-
ní města k 31.08.2025.
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 14 proti: 0 zdržel se: 0
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z 62. schůze Rady města Staré Město konané 18.08.2025 v kanceláři starosty

U S N E S E N Í

UR-157-62/25
Schválení programu jednání
Rada města schvaluje návrh programu jednání.
s těmito změnami:
- doplňuje se bod č. 25 - Rozpočtové opatření č. 
4/2025
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-158-62/25
Schválení programu jednání
Rada města schvaluje zápis z  61. schůze rady 
města ze dne 21.07.2025
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-159-62/25
Žádost o rozšíření části pronajatého pozemku p. 
č. 71/1 v lokalitě Luční čtvrť ve Starém Městě, k. 
ú. Staré Město u Uh. Hradiště
Rada města schvaluje záměr na pronájem části 
pozemku p. č. 71/1 o výměře 24,5 m2 v lokalitě 
Luční čtvrť, který se nachází u domu č. p. 2065, 
ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiš-
tě, za účelem rozšíření předzahrádky.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-160-62/25
Žádost o rozšíření části pronajatého pozemku p. 
č. 71/1 v lokalitě Luční čtvrť ve Starém Městě, k. 
ú. Staré Město u Uh. Hradiště
 Rada města ukládá odboru správy majetku, 
investic a ŽP zveřejnit záměr na pronájem části 
pozemku p. č. 71/1 o výměře 24,5 m2 v lokalitě 
Luční čtvrť, který se nachází u domu č. p. 2065, 
ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiš-
tě, na úřední desce.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-161-62/25
Záměr na nájem části pozemku v lokalitě Obil-
ní čtvrť ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. 
Hradiště
 Rada města schvaluje nájem a  následné uza-
vření nájemní smlouvy na nájem části pozemku 
parc. č. 4560 vodní plocha, o  výměře 122 m2 
v lokalitě Obilní čtvrť ve Starém Městě, k. ú. Staré 
Město u Uh. Hradiště, která je ve vlastnictví Po-
vodí Moravy, s. p., Brno, Dřevařská 932/11, IČ 
70890013, na dobu určitou - do dokončení stav-
by a  následného majetkoprávního vypořádání, 
tj. do dne vkladu práva služebnosti do KN, ma-
ximálně však na dobu pěti let a nájemné ve výši 
19,40 Kč/m2/rok., za účelem provedení stavby 
„REKONSTRUKCE LÁVKY U OBILNÍ ČTVR-
TI PŘES POTOK SALAŠKA STARÉ MĚSTO 
U UHERSKÉHO HRADIŠTĚ“.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-162-62/25
Žádost o převod majetku - prodej části pozem-
ku p. č. 263/1 jiná plocha/ost. plocha o výměře 

cca 5 m2 v lokalitě Finská čtvrť, Staré Město, k. ú. 
Staré Město u Uherského Hradiště
Rada města neschvaluje záměr na převod ma-
jetku - prodej části pozemku parc. 263/1 jiná 
plocha/ost. plocha o  výměře cca 5 m2 v  loka-
litě Finská čtvrť, Staré Město, k. ú. Staré Město 
u Uherského Hradiště, panu *****
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-163-62/25
Žádost o převod majetku - prodej části pozem-
ku p. č. 263/1 jiná plocha/ost. plocha o výměře 
cca 5 m2 v lokalitě Finská čtvrť, Staré Město, k. ú. 
Staré Město u Uherského Hradiště
Rada města schvaluje pronájem části pozem-
ku p. č. 263/1jiná plocha/ost. plocha o  výměře 
cca 5 m2 v lokalitě Finská čtvrť, Staré Město, k. 
ú. Staré Město u  Uherského Hradiště, ***** od 
01.09.2025 na dobu neurčitou s výpovědní lhů-
tou 3 měsíce a nájemné ve výši 81,93 Kč/m2/rok 
+ inflační doložka, za účelem umístění přístřešku 
k  uskladnění kol, zahradnického nářadí apod. 
k bytu v domě č. p. 1479, Finská čtvrť ve Starém 
Městě, jehož je vlastníkem.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-164-62/25
Žádost o převod majetku - prodej části pozem-
ku parc. č. 6073/262 o výměře 100 m2 v lokalitě 
Trávník v k. ú. Staré Město u Uh.Hradiště
Rada města neschvaluje záměr na převod majet-
ku - prodej části pozemku parc. č. 6073/262 orná 
půda, který je ve vlastnictví města Staré Město, 
v  lokalitě Trávník ve Starém Městě, k. ú. Staré 
Město u Uherské Hradiště, panu *****, z důvo-
du záměru města v této lokalitě vybudovat nové 
parkoviště a  zrevitalizovat veřejné prostranství 
před hřbitovem.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-165-62/25
Žádost o převod majetku - prodej části pozem-
ku parc. č. 6073/262 o výměře 100 m2 v lokalitě 
Trávník v k. ú. Staré Město u Uh.Hradiště
Rada města ukládá odboru správy majetku, in-
vestic a ŽP vyzvat žadatele k upřesnění záměru 
na pronájem.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-166-62/25
Žádost o převod majetku - prodej částí pozemku 
parc. č. 247/4 a parc. č. 259/86 o celkové výměře 
cca 25 m2 v lokalitě Finská čtvrť, Staré Město, k. 
ú. Staré Město u Uh. Hradiště
Rada města schvaluje záměr paní ***** na pře-
vod majetku - prodej částí pozemku parc. č. 
247/4 neplodná půda/ostatní plocha a  259/89 
ostat. pl./zeleň o výměře cca 25 m2, který je ve 
vlastnictví města Staré Město, v  lokalitě Finská 
čtvrť ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uher-
ského Hradiště, z důvodu rekonstrukce příjezdo-

vé komunikace ke garážím.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-167-62/25
Žádost o převod majetku - prodej částí pozemku 
parc. č. 247/4 a parc. č. 259/86 o celkové výměře 
cca 25 m2 v lokalitě Finská čtvrť, Staré Město, k. 
ú. Staré Město u Uh. Hradiště
Rada města ukládá odboru správy majetku, in-
vestic a ŽP zveřejnit záměr na prodej částí po-
zemku parc. č. 247/4 ostat. pl./neplodná půda 
a 259/89 ostat. pl./zeleň o výměře cca 25 m2, kte-
rý je ve vlastnictví města Staré Město, v lokalitě 
Finská čtvrť ve Starém Městě, k. ú. Staré Město 
u Uherského Hradiště.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-168-62/25
Návrh smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení slu-
žebnosti - rekonstrukce lávky
Rada města schvaluje zřízení služebnosti a ná-
sledné uzavření smlouvy o  zřízení služebnosti 
pro oprávněného město Staré Město, náměstí 
Hrdinů 100, IČ 00567884, spočívající v  povin-
nosti povinného Povodí Moravy, s. p., Brno, 
Dřevařská 932/11, IČ 70890013, v rámci stavby 
„REKONSTRUKCE LÁVKY U OBILNÍ ČTVR-
TI PŘES POTOK SALAŠKA STARÉ MĚSTO 
U UHERSKÉHO HRADIŠTĚ“ na pozemku p. č. 
4560/5 vodní plocha o výměře 122 m2 v lokalitě 
Obilní čtvrť ve Starém Městě, k. ú. Staré Město 
u Uh. Hradiště.
Věcné břemeno spočívá v povinnosti povinného 
strpět na předmětném pozemku stavbu, umož-
nit oprávněnému vstup a  vjezd na předmětný 
pozemek za účelem provádění údržby a  oprav 
výše uvedené stavby; rozsah služebnosti (včetně 
ochranného pásma) bude zaměřen geometric-
kým plánem, který se stane nedílnou součástí 
smlouvy.
Věcné břemeno se zřizuje za úplatu, a to formou 
jednorázové náhrady, která bude vypočtena dle 
platných cenových předpisů v  době uzavření 
smlouvy o  zřízení služebnosti. Minimální výše 
jednorázové náhrady za zřízení služebnosti činí 
5.000 Kč + příslušná sazba DPH.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-169-62/25
Návrh smlouvy o zřízení věcného břemene ,,St.
Město, Kab.VN371+rozv.VN a  RTU, NEO-
STAN“
Rada města schvaluje zřízení věcného břeme-
ne včetně práva zřídit a  provozovat distribuční 
soustavu za účelem její obnovy, výměny, mo-
dernizace nebo zlepšení její výkonnosti, včetně 
jejího odstranění pro oprávněného společnost 
EG.D, s.r.o., se sídlem Lidická 1873/36, Černá 
Pole, 602 00 Brno, IČ 21055050, včetně práva 
zřídit a provozovat distribuční soustavu „St.Měs-
to, Kab.VN371+rozv.VN a  RTU, NEOSTAN“ 
na pozemku 4539/10, 4539/9, 6055/25, 6055/3, 
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6055/57 v lokalitě Velehradská, ve Starém Městě, 
k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-170-62/25
Návrh smlouvy o zřízení věcného břemene ,,St.
Město-Velehradská,32xRD,VN,DTS,NN“
Rada města schvaluje zřízení úplatného věcného 
břemene a  uzavření smlouvy na zřízení věcné-
ho břemene č. OT-014330087428/001 ADS pro 
oprávněného společnost EG.D, a.s., se sídlem Li-
dická 1873/36, Černé Pole, Brno, IČ 28085400, 
spočívající v povinnosti povinného město Staré 
Město, náměstí Hrdinů 100, IČ 00567884, v rám-
ci stavby „St. Město-Velehradská,32xRD,VN,D-
TS,NN“ strpět umístění a provozování zařízení 
distribuční soustavy - kabelové vedení NN, po-
jistkové skříně, kabelové vedení VN, telekomu-
nikační síť, uzemnění a sloup, na pozemcích p. č. 
2410/1, 2417/3, 2494/5, 2516/1, 2561/13, 2561/2, 
2561/37, 2561/45, 2561/52, 2561/53, 2561/54, 
2561/64, 2561/70, 2561/71, 2561/72, 2561/73, 
4560/1, 6046/252, 6205, 7154, 7399, 7402, 7403, 
7404, 7405, 7406, 7414/1, 7415, 7417, 7424, vše 
v lokalitě ulice Velehradská ve Starém Městě, k. 
ú. Staré Město u Uh. Hradiště, které jsou ve vlast-
nictví města Staré Město, dle přílohy.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-171-62/25
Návrh smlouvy o zřízení věcného břemene ,,St.
Město, Salašská, TC Staré Město, kNN“
Rada města schvaluje zřízení úplatného věcného 
břemene a  uzavření smlouvy na zřízení věcné-
ho břemene č. OT-014330087697/002-ADS pro 
oprávněného společnost EG.D, a.s., se sídlem Li-
dická 1873/36, Černé Pole, Brno, IČ 28085400, 
spočívající v povinnosti povinného město Staré 
Město, náměstí Hrdinů 100, IČ 00567884, v rám-
ci stavby „St.Město, Salašská, TC Staré Město, 
kNN“ strpět umístění a  provozování zařízení 
distribuční soustavy - kabelové vedení NN o dél-
ce 265 m, na pozemcích p. č. 2414/1, p. č. 2417/3, 
p. č. 4525/17, vše v  lokalitě Salašská ve Starém 
Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, dle pří-
lohy.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-172-62/25
Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na realizaci stav-
by „Rekonstrukce chodníku a zpevněných ploch 
v lokalitě Širůch, Staré Město“
Rada města schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě 
o  dílo na realizaci stavby „Rekonstrukce chod-
níku a zpevněných ploch v lokalitě Širůch, Staré 
Město“ z důvodu změny ceny díla dle zápisu.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-173-62/25
Dodatek č. 1 ke smlouvě o  dílo na zpracování 
projektové dokumentace „Bytový dům na ná-
městí Hrdinů, Staré Město“
Rada města schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě 
o dílo na vypracování projektové dokumentace 
„Bytový dům na náměstí Hrdinů, Staré Město“ 
z důvodu změny ceny za předmět plnění navýše-
ním o projekt zemních vrtů a o náklady na jejich 

povolení.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-174-62/25
Stavební úpravy areálových zpevněných ploch, 
městský sportovní areál Širůch, Staré Město - 
projekt - snížení rozpočtové ceny stavebních 
prací
Rada města bere na vědomí změnu rozpočtu 
a schválila projektovou dokumentaci pro prová-
dění stavby „Stavební úpravy areálových zpevně-
ných ploch, městský sportovní areál Širůch, Staré 
Město“.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-175-62/25
Rodinný dům, č. p. 398, Staré Město - Odstraně-
ní stavby - rozhodnutí zadavatele o výběru nej-
vhodnější nabídky
Rada města rozhodla o výběru nejvhodnější na-
bídky veřejné zakázky malého rozsahu na staveb-
ní práce s názvem Rodinný dům, č. p. 398, Staré 
Město - Odstranění stavby. Vybraný dodavatel 
KOVOSTEEL Recycling, s.r.o., se sídlem Brněn-
ská 1372, 686 03 Staré Město, IČ: 292 90 589, 
s  nabídkovou cenou 536.806,23 Kč bez DPH, 
649.535,54 Kč vč. DPH.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-176-62/25
Rodinný dům, č. p. 398, Staré Město - Odstraně-
ní stavby - rozhodnutí zadavatele o výběru nej-
vhodnější nabídky
Rada města schvaluje uzavření smlouvy o  dílo 
na stavební práce Rodinný dům, č. p. 398, Staré 
Město - Odstranění stavby s  dodavatelem KO-
VOSTEEL Recycling, s.r.o., se sídlem Brněnská 
1372, 686 03 Staré Město, IČ: 292 90 589 v soula-
du s návrhem smlouvy o dílo ze zadávací doku-
mentace a za předpokladu, že vybraný dodavatel 
předloží veškeré doklady a splní veškeré úkony, 
které zákon nebo zadavatel požadoval jako pod-
mínku pro uzavření smlouvy.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-177-62/25
Stavební úpravy areálových zpevněných ploch, 
městský sportovní areál Širůch, Staré Město - za-
dávací podmínky k veřejné zakázce malého roz-
sahu na stavební práce
Rada města schvaluje zadávací podmínky k ve-
řejné zakázce malého rozsahu na stavební práce 
na akci Stavební úpravy areálových zpevněných 
ploch, městský sportovní areál Širůch, Staré Měs-
to.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-179-62/25
Propojení ulic Velehradská a  Nad Hřištěm ve 
Starém Městě - projektová dokumentace - roz-
hodnutí zadavatele o  výběru nejvhodnější na-
bídky
Rada města rozhodla o výběru nejvhodnější na-
bídky veřejné zakázky malého rozsahu na služby 
s názvem Propojení ulic Velehradská a Nad Hři-
štěm ve Starém Městě - projektová dokumentace. 

Vybraný dodavatel MSS - projekt s.r.o., Michel-
ská 580/63, Michle, 141 00 Praha 4, IČ 26849836, 
s nabídkovou cenou 698.000,00 Kč bez DPH, tj. 
844.580,00 Kč vč. DPH.
termín: 1. 9. 2025
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-180-62/25
Propojení ulic Velehradská a  Nad Hřištěm ve 
Starém Městě - projektová dokumentace - roz-
hodnutí zadavatele o  výběru nejvhodnější na-
bídky
Rada města schvaluje uzavření smlouvy o  dílo 
na akci Propojení ulic Velehradská a Nad Hřiš-
těm ve Starém Městě - projektová dokumentace 
s  dodavatelem MSS - projekt s.r.o., Michelská 
580/63, Michle, 141 00 Praha 4, IČ 26849836 
v souladu s návrhem smlouvy o dílo ze zadávací 
dokumentace a za předpokladu, že vybraný do-
davatel předloží veškeré doklady a splní veškeré 
úkony, které zadavatel požadoval jako podmínku 
uzavření smlouvy.
termín: 1. 9. 2025
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-181-62/25
Město Staré Město - vybudování parkoviště - žá-
dost o dotaci Zlínského kraje
Rada města schvaluje podání žádosti o  dotaci 
Zlínského kraje na projekt Město Staré Město - 
vybudování parkoviště.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-182-62/25
Město Staré Město - vybudování parkoviště - žá-
dost o dotaci Zlínského kraje
Rada města souhlasí se zajištěním vlastních nut-
ných finančních prostředků na dofinancování 
akce Město Staré Město - vybudování parkoviště.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-183-62/25
Užitkový elektromobil Staré Město
Rada města schvaluje podání žádosti o  dotaci 
v rámci Národního programu Životní prostředí 
na projekt Užitkový elektromobil Staré Město.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-184-62/25
Užitkový elektromobil Staré Město
Rada města souhlasí se zajištěním vlastních nut-
ných finančních prostředků na dofinancování 
akce Užitkový elektromobil Staré Město.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-185-62/25
Užitkový elektromobil Staré Město
Rada města ukládá finančnímu odboru zahr-
nout nákup elektrovozidla do rozpočtu města na 
rok 2026.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-186-62/25
Dotace na rekonstrukci chodníků podél silnice 
I/55
Rada města souhlasí s čerpáním dotace z IROP 
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na akce Chodníky Staré Město a  Bezbariérový 
chodník Zerzavice ve Starém Městě.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-187-62/25
Dotace na rekonstrukci chodníků podél silnice 
I/55
Rada města souhlasí s  nečerpáním dotace ze 
SFDI na akce Chodníky Staré Město a Bezbarié-
rový chodník Zerzavice ve Starém Městě.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-189-62/25
Hospodaření města k 30.6.2025

Rada města bere na vědomí hospodaření města 
k 30.06.2025.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-190-62/25
Přehled pohledávek z nájmů
Rada města bere na vědomí přehled pohledávek 
z nájmů bytů a nebytových prostor evidovaných 
k datu 30.06.2025.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-191-62/25
Přehled pohledávek z nájmů
Rada města ukládá finančnímu odboru předlo-

žit přehled pohledávek z nájmů bytů a nebyto-
vých prostor k 30.06.2025.
termín: 31. 8. 2025
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

UR-192-62/25
Přehled o výběru parkovného v ul. Nádražní
Rada města bere na vědomí přehled o  výběru 
parkovného z parkovacích automatů umístěných 
v ul. Nádražní za období 2022 - 2025.
termín: IHNED (18. 8. 2025)
pro: 3 proti: 0 zdržel se: 0

z 63. schůze Rady města Staré Město konané 10.09.2025 v kanceláři starosty

U S N E S E N Í

UR-194-63/25
Schválení programu jednání
Rada města schvaluje návrh programu jednání.
s těmito změnami:
- doplňuje se bod č. 26 - 2. kolo dotačních pro-
gramů v roce 2025
- doplňuje se bod č. 27 - Ocenění dlouhodobé 
a  kvalitní činnosti dobrovolných pracovníků 
v oblasti volnočasových aktivit ve Starém Městě 
v roce 2025
- doplňuje se bod č. 28 - Dodatek ke kupní 
smlouvě a smlouvě o zřízení předkupního práva 
- doplňuje se bod č. 29 - Memorandum o spolu-
práci na projektu INTERREG SK-CZ 2021-2027
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-195-63/25
Schválení programu jednání
Rada města schvaluje zápis z  62. schůze rady 
města ze dne 18.08.2025.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-196-63/25
Žádost o ukončení nájmu bytové jednotky č. 213 
v DPS Bratří Mrštíků 2015
Rada města schvaluje ukončení nájmu bytové 
jednotky č. 213 v domě s pečovatelskou službou, 
Bratří Mrštíků 2015 ve Starém Městě, k. ú. Sta-
ré Město u  Uh. Hradiště, paní *****, dohodou 
k 01.10.2025.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-197-63/25
Žádost o ukončení nájmu bytové jednotky č. 2 
v DPS, Velehradská 1707
Rada města schvaluje ukončení nájmu bytové 
jednotky č. 2 v  domě s  pečovatelskou službou, 
Velehradská 1707 ve Starém Městě, k. ú. Sta-
ré Město u  Uh. Hradiště, paní *****, dohodou 
k 01.10.2025.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-198-63/25

Žádost o  nájem bytové jednotky č. 213 v  DPS 
Bratří Mrštíků 2015
Rada města schvaluje pronájem bytové jednot-
ky č. 213 v domě s pečovatelskou službou, Bratří 
Mrštíků 2015 ve Starém Městě, k. ú. Staré Měs-
to u Uh. Hradiště, paní *****, od 01.10.2025 na 
dobu určitou do 31.12.2025 a  nájemné ve výši 
21,60 Kč/m2/měsíc.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-199-63/25
Žádost o  nájmem bytové jednotky č. 2 v  DPS, 
Velehradská 1707
Rada města schvaluje pronájem bytové jednot-
ky č. 2 v  domě s  pečovatelskou službou, Vele-
hradská 1707 ve Starém Městě, k. ú. Staré Měs-
to u  Uh. Hradiště paní *****, na dobu určitou 
od 01.10.2025 do 31.12.2025 a nájemné ve výši 
21,60 Kč/m2/měsíc.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-200-63/25
Žádost o rozšíření části pronajatého pozemku p. 
č. 71/1 v lokalitě Luční čtvrť
Rada města schvaluje pronájem části pozemku 
p. č. 71/1 o výměře 24,5 m2 v lokalitě Luční čtvrť, 
který se nachází u  domu č. p. 2065, ve Starém 
Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště manže-
lům *****, od 01.10.2025 na dobu neurčitou s vý-
povědní lhůtou tři měsíce a nájemné ve výši 20 
Kč/ m2/rok (nájem je osvobozen o d DPH), za 
účelem rozšíření předzahrádky a  za stávajících 
podmínek.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-201-63/25
Nabídka na převod pozemku parc. č. 6075/16 
zahrada v lokalitě Havaj
Rada města schvaluje záměr na výkup pozemku 
parc. č. 6075/16 zahrada, o výměře 82 m2 v loka-
litě Havaj ve Starém Městě, k.ú. ve Starém Městě 
u Uh. Hradiště, od paní *****, za cenu 50 Kč/m2.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-202-63/25
Nabídka na převod pozemku parc. č. 6075/16 
zahrada v lokalitě Havaj
Rada města doporučila zastupitelstvu města 
schválit převod majetku - výkup pozemku p. č. 
6075/16 zahrada o výměře 82m2, v lokalitě Ha-
vaj ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uherské-
ho Hradiště, od vlastníka nemovitosti paní *****, 
za cenu 50 Kč/m2.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-203-63/25
Žádost o převod majetku - prodej částí pozem-
ku parc. č. 247/4 a parc. č. 259/86 o celkové vý-
měře cca 25 m2 v lokalitě Finská čtvrť
Rada města schvaluje záměr paní ***** na pře-
vod majetku - prodej částí pozemku parc. č. 
247/4 neplodná půda/ostatní plocha a  259/89 
ostat. pl./zeleň o výměře cca 25 m2, který je ve 
vlastnictví města Staré Město, v  lokalitě Finská 
čtvrť ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uher-
ského Hradiště, z důvodu rekonstrukce příjezdo-
vé komunikace ke garážím. Cenu pro prodej po-
zemku navrhuje ve výši 1.200 Kč/m2 + příslušná 
sazba DPH.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-204-63/25
Žádost o převod majetku - prodej částí pozem-
ku parc. č. 247/4 a parc. č. 259/86 o celkové vý-
měře cca 25 m2 v lokalitě Finská čtvrť
Rada města doporučila zastupitelstvu města 
schválit převod majetku - prodej částí pozem-
ku parc. č. 247/4 ost. plocha/ neplodná půda 
a 259/86 ost. plocha/zeleň o celkové výměře cca 
25 m2, paní *****, za cenu 1.200 Kč/m2.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-205-63/25
Návrh domovního řádu domu s pečovatelskou 
službou ul. Bratří Mrštíků č. p. 2015 a domu s pe-
čovatelskou službou ul. Velehradská č. p. 1707 ve 
Starém Městě
Rada města vydává domovní řád domu s pečo-

P Ř E H L E D  U S N E S E N Í
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vatelskou službou č. p. 1707, ul. Velehradská ve 
Starém Městě a  domovní řád domu s  pečova-
telskou službou č. p. 2015, ul. Bratří Mrštíků ve 
Starém Městě, s  účinností ode dne 01.10.2025, 
dle přílohy.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-206-63/25
Zdravotní středisko č.p.2048 Staré Město - sta-
vební úpravy - projektová dokumentace
Rada města schvaluje projektovou dokumen-
taci pro provádění stavby „Zdravotní středisko 
č.p.1857 Staré Město - stavební úpravy“.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-207-63/25
Obnova a  rozšíření Varovného informačního 
systému města Staré Město - projektová doku-
mentace
Rada města schvaluje projektovou dokumentaci 
na realizaci akce „Obnova a rozšíření Varovného 
informačního systému města Staré Město“.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-208-63/25
Obnova a  rozšíření Varovného informačního 
systému města Staré Město - žádost o  dotaci 
z OPŽP
Rada města schvaluje podání žádosti o  dotaci 
z OPŽP na akci Obnova a rozšíření Varovného 
informačního systému města Staré Město.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-209-63/25
Obnova a  rozšíření Varovného informačního 
systému města Staré Město - žádost o  dotaci 
z OPŽP
Rada města souhlasí se zajištěním vlastních nut-
ných finančních prostředků na dofinancování 
akce Obnova a rozšíření Varovného informační-
ho systému města Staré Město.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-210-63/25
Zelená střecha pavilonu D - ZŠ Staré Město - žá-
dost o dotaci z OPŽP
Rada města schvaluje podání žádosti o  dotaci 
z OPŽP na akci Zelená střecha pavilonu D - ZŠ 
Staré Město.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-211-63/25
Zelená střecha pavilonu D - ZŠ Staré Město - žá-
dost o dotaci z OPŽP
Rada města souhlasí se zajištěním vlastních nut-
ných finančních prostředků na dofinancování 
akce Zelená střecha pavilonu D - ZŠ Staré Město.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-212-63/25
Dětské hřiště - Tönisvorst Staré Město - zadávací 
podmínky k veřejné zakázce malého rozsahu na 
dodávky
Rada města schvaluje zadávací podmínky k ve-

řejné zakázce malého rozsahu dodávky s názvem 
Dětské hřiště - Tönisvorst Staré Město.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-214-63/25
Stavební úpravy areálových zpevněných ploch, 
městský sportovní areál Širůch, Staré Město - 
rozhodnutí zadavatele o  výběru nejvhodnější 
nabídky
Rada města rozhodla o  výběru nejvhodněj-
ší nabídky veřejné zakázky malého rozsahu na 
stavební práce s názvem Stavební úpravy areálo-
vých zpevněných ploch, městský sportovní areál 
Širůch, Staré Město. Vybraný dodavatel SVS - 
CORRECT - realizace s.r.o., Bílovice 513, 687 12, 
IČ 06949169 s  nabídkovou cenou 6.945.460,54 
Kč bez DPH, tj. 8.404.007,25 Kč vč. DPH.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-215-63/25
Stavební úpravy areálových zpevněných ploch, 
městský sportovní areál Širůch, Staré Město - 
rozhodnutí zadavatele o  výběru nejvhodnější 
nabídky
Rada města schvaluje uzavření smlouvy o  dílo 
na akci Stavební úpravy areálových zpevněných 
ploch, městský sportovní areál Širůch, Staré 
Město s  dodavatelem SVS - CORRECT - rea-
lizace s.r.o., Bílovice 513, 687 12, IČ 06949169 
v souladu s návrhem smlouvy o dílo ze zadávací 
dokumentace a za předpokladu, že vybraný do-
davatel předloží veškeré doklady a splní veškeré 
úkony, které zadavatel požadoval jako podmínku 
uzavření smlouvy.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-216-63/25
Žádost MŠ Rastislavova 1800, Staré Město 
o souhlas s přijetím finančního daru
Rada města souhlasí v  souladu s  ustanovením 
§102, odst. 2 zákona č.128/2000 Sb., o obcích, ve 
znění pozdějších předpisů, a  podle ustanovení 
§27 odst. 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočto-
vých pravidlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, s přijetím finančního daru 
ve výši 9.690 Kč pro Mateřskou školu, Rastisla-
vova 1800, Staré Město, okres Uherské Hradiště, 
příspěvková organizace, IČ:75022541, od obec-
ně prospěšné společnosti WOMEN FOR WO-
MEN, Vlastislavova 152/4, 140 00 Praha 4, IČ: 
24231509, v rámci jejího charitativního projektu 
„SOS DO ŠKOLKY“. Finanční dar bude použit 
na úhradu stravného pro celkem 1 dítě ve škol-
ním roce 2025/2026 a  to v  období od 1.9.2025 
- 30.6.2026, za podmínek, které jsou uvedeny 
v žádosti.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-217-63/25
Žádost o souhlas zřizovatele s realizací projektu 
OP JAK pro MŠ Rastislavova II a s jeho spolufi-
nancováním
Rada města souhlasí v  souladu s  ustanovením 
§102, odst.2 zákona č. 128/2000 Sb., o  obcích, 
ve znění pozdějších předpisů, se zapojením MŠ 
Rastislavova 1800, Staré Město, okres Uherské 
Hradiště, příspěvková organizace a realizací pro-

jektu Šablony OP JAK pro MŠ Rastislavova II 
a jeho spolufinancování.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-218-63/25
Hospodaření města k 31.7.2025
Rada města bere na vědomí hospodaření města 
k 31.07.2025.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-219-63/25
Výběrové řízení na poskytnutí zápůjček z Fondu 
rozvoje bydlení na rok 2026
Rada města vyhlašuje výběrové řízení na po-
skytnutí zápůjček z  Fondu rozvoje bydlení na 
rok 2026 dle upravených podmínek uvedených 
v zápise.
termín: 25. 9. 2025
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-220-63/25
Výběrové řízení na poskytnutí zápůjček z Fondu 
rozvoje bydlení na rok 2026
Rada města ukládá finančnímu odboru předložit 
aktualizaci vnitřního předpisu (statutu peněžní-
ho fondu) Pravidla pro tvorbu, čerpání a použití 
Fondu rozvoje bydlení v souvislosti s navýšením 
zápůjček FRB do zastupitelstva města.
termín: 25. 9. 2025
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-221-63/25
Změna odpisového plánu majetku MŠ Komen-
ského
Rada města schvaluje v souladu s ustanovením 
§ 31 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., 
o  rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, 
ve znění pozdějších předpisů, změnu odpiso-
vého plánu na rok 2025 (I. úprava) příspěvkové 
organizaci Mateřská škola, Komenského 1721, 
Staré Město, okres Uherské Hradiště, 686 03 Sta-
ré Město, IČ: 75022532, z důvodu navýšení účet-
ních odpisů v  souvislosti se zařazením nového 
dlouhodobého hmotného majetku (klimatizace 
do školní třídy a technického zhodnocení budo-
vy - montáž venkovní markýzy).
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-224-63/25
Změna odpisového plánu majetku na rok 2025
Rada města schvaluje v souladu s ustanovením § 
31 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., o roz-
počtových pravidlech územních rozpočtů, ve 
znění pozdějších předpisů, změnu odpisového 
plánu na rok 2025 (II. úprava) příspěvkové or-
ganizaci Technické služby Staré Město, náměstí 
Hrdinů 100, 686 03 Staré Město, IČ 09487930, 
z důvodu zařazení nového dlouhodobého hmot-
ného majetku (odstraňovač plevele AS 30 Weed-
Hex 160).
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-228-63/25
Dodatek ke kupní smlouvě a smlouvě o zřízení 
předkupního práva 
Rada města schvaluje návrh dodatku č. 1 ke 
kupní smlouvě a smlouvě o zřízení předkupního 
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práva ze dne 16.06.2025 uzavřené mezi městem 
Staré Město, náměstí Hrdinů 100, 686 03 Staré 
Město a manželi ***** na převod majetku - pro-
dej pozemku p. č. 2561/64 o výměře 390 m2 v lo-
kalitě ulice Velehradská ve Starém Městě, k. ú. 
Staré Město u Uherského Hradiště.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-229-63/25
Dodatek ke kupní smlouvě a smlouvě o zřízení 
předkupního práva 
Rada města doporučuje zastupitelstvu měs-
ta schválení a  uzavření dodatku č. 1 ke kupní 

smlouvě a smlouvě o zřízení předkupního práva 
ze dne 16.06.2025 uzavřené mezi městem Staré 
Město, náměstí Hrdinů 100, 686 03 Staré Město 
a manželi ***** na převod majetku - prodej po-
zemku p. č. 2561/64 o výměře 390 m2 v lokalitě 
ulice Velehradská ve Starém Městě, k. ú. Staré 
Město u Uherského Hradiště, dle návrhu.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-230-63/25
Memorandum o spolupráci na projektu INTE-
RREG SK-CZ 2021-2027
Rada města schvaluje uzavření Memoranda 

o  spolupráci na projektu INTERREG SK-CZ 
2021-2027.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-231-63/25
Memorandum o spolupráci na projektu INTE-
RREG SK-CZ 2021-2027
Rada města souhlasí se zajištěním vlastních 
nutných finančních prostředků na finanční spo-
luúčast projektu INTERREG SK-CZ 2021-2027.
termín: IHNED (10. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

z 64. schůze Rady města Staré Město konané 31.08.2025 v kanceláři starosty

z 65. schůze Rady města Staré Město konané 29.09.2025 v kanceláři starosty

U S N E S E N Í

U S N E S E N Í

UR-232-64/25
Schválení programu jednání
Rada města schvaluje návrh programu 64. schů-
ze rady města.
s těmito změnami:
- doplňuje se bod č. 4 - Žádost o prodloužení ter-
mínu úhrady kupní ceny za pozemek k výstavbě 
RD v lokalitě ulice Velehradská
- doplňuje se bod č. 5 - Hospodaření města 
k 31.8.2025
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-233-64/25
Záměr na převod majetku - výkup pozemků 
v lokalitě ulice Tovární
Rada města doporučila zastupitelstvu města ke 

UR-236-65/25
Schválení programu jednání
Rada města schvaluje návrh programu 65. schů-
ze rady města.
s těmito změnami:
- doplňuje se bod č. 16 - Záměr na poskytnutí in-
vestičního bankovního úvěru a návrh zadávacích 
podmínek pro výběrové řízení na poskytovatele 
úvěru
- doplňuje se bod č. 17 - Žádost ZŠ Staré Město 
o souhlas s přijetím finančního daru
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-237-65/25
Schválení programu jednání
Rada města schvaluje zápis z  63. schůze rady 
města ze dne 10.09.2025 a zápis z 64. schůze rady 
města ze dne 24.09.2025.
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-238-65/25
Žádost o převod majetku - prodej části pozem-
ku parc. č. 4549/3 o výměře cca 50 m2 v lokalitě 
Trávník

schválení úplatný převod majetku - výkup po-
zemku p. č. 2517/1 ostat. plocha o výměře 554 
m2, v lokalitě ulice Tovární ve Starém Městě, k. 
ú. Staré Město u Uh. Hradiště, od vlastníka po-
zemku Česká republika, příslušnost hospodařit 
s majetkem státu Státní pozemkový úřad, Praha 
3, Žižkov, Husinecká 1024/11a, IČ 01312774, za 
účelem scelení pozemků, za cenu dle znalecké-
ho posudku č. 047981/2025 ze dne 30.08.2025 
zpracovaného paní Ing. Janou Zábelovou, Hrbáč 
1296, 763 31 Brumov - Bylnice, IČ 86656261 ve 
výši 708.160 Kč (1.278 Kč/m2).
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-234-64/25
Žádost o  prodloužení termínu úhrady kupní 

Rada města ukládá odboru správy majetku, in-
vestic a ŽP projednat s žadatelem o prodej části 
pozemku p. č. 4549/3 o výměře cca 50 m2 panem 
*****, směnu části pozemku p. č. 4549/3 o výmě-
ře cca 50 m2 za část pozemku p. č. 210/1 zahrada 
v  jeho vlastnictví za účelem vytvoření komuni-
kačního propojení.
termín: 20. 10. 2025
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-239-65/25
Záměr na výpůjčku veřejného sportoviště - 
PUMPTRACKOVÁ DRÁHA A  SKILL CENT-
RUM Sportovnímu a  kulturnímu centru Staré 
Město
Rada města schvaluje výpůjčku a následné uza-
vření smlouvy o  výpůjčce na výpůjčku „Veřej-
né sportoviště - PUMPTRACKOVÁ DRÁHA 
A  SKILL CENTRUM“ na pozemku parc. č. 
2414/1 orná půda o výměře 3 120m2, k. ú. Staré 
Město u Uh. Hradiště, Sportovnímu a kulturní-
mu centru Staré Město příspěvková organizace 
Staré Město, Brněnská 1249, IČ 75121824, od 
01.10.2025 na dobu neurčitou, za účelem dle 
kolaudačního rozhodnutí ze dne 28.08.2025. Ve 

ceny za pozemek k výstavbě RD v lokalitě ulice 
Velehradská
Rada města doporučila zastupitelstvu města ke 
schválení prodloužení termínu úhrady kupní 
ceny za pozemek parc. č. 2561/52 o výměře 386 
m2, k výstavbě rodinného domu v lokalitě ulice 
Velehradská ve Starém Městě, k. ú. Staré Město 
u Uh. Hradiště, do 10.10.2025, manželům *****.
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

UR-235-64/25
Hospodaření města k 31.8.2025
Rada města bere na vědomí hospodaření města 
k 31.08.2025.
termín: IHNED (24. 9. 2025)
pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

smlouvě o výpůjčce bude ujednáno, že výpůjčitel 
má právo zřídit užívací právo třetí osobě.
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-240-65/25
Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo na realizaci stav-
by „Záchytné parkoviště Altéře, Staré Město“
Rada města schvaluje dodatek č. 2 ke smlouvě 
o  dílo na realizaci stavby „Záchytné parkoviště 
Altéře, Staré Město“ z důvodu změny ceny díla 
a změny termínu dokončení díla dle zápisu.
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-242-65/25
Sdružené služby dodávky elektrické energie 
v hladině NN, elektrické energie v hladině VN 
a zemního plynu pro město Staré Město a  jeho 
organizace na rok 2026-2027 - výběr dodavatele
Rada města bere na vědomí Závěrkové listy ve-
řejné zakázky na dodávky - Sdružené služby do-
dávky elektrické energie v hladině NN pro město 
Staré Město a  jeho organizace na dobu určitou 
od 01.01.2026 do 31.12.2027, dodavatel CEN-
TROPOL ENERGY, a.s., se sídlem Vaníčkova 

P Ř E H L E D  U S N E S E N Í
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1594/1, 400 01 Ústí nad Labem, IČ: 254 58 302, 
dodávky zemního plynu pro město Staré Město 
a jeho organizace na dobu určitou od 01.01.2026 
do 31.12.2027, dodavatel Pražská plynárenská, 
a.s., se sídlem Národní 37, 110 00 Praha 1 - Nové 
Město, IČ: 601 93 492 a Smlouvu o sdružených 
službách dodávky elektřiny v  hladině VN pro 
město Staré Město na dobu určitou od 01.01.2026 
do 31.12.2027, dodavatel CENTROPOL ENER-
GY, a.s., se sídlem Vaníčkova 1594/1, 400 01 Ústí 
nad Labem, IČ: 254 58 302.
Vysoutěžená cena burzovního obchodu na ko-
moditu elektrické energie v hladině NN 2.462,50 
Kč/MWh, na komoditu zemního plynu 849,00 
Kč/MWh. Smluvní cena na komoditu elektrické 
energie v hladině VN 2.408,00 Kč/MWh.
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-243-65/25
Novostavba vzdělávacího a volnočasového cen-
tra město Staré Město - rozhodnutí zadavatele 
o vyloučení účastníka zadávacího řízení
Rada města rozhodla v souladu ustanovením § 
48 odst. 2 písm. a) a § 48 odst. 2 písm. b) zákona 
o zadávání veřejných zakázek o vyloučení účast-
níka zadávacího řízení Navláčil stavební firma, 
s.r.o., Bartošova 5532, 760 01 Zlín, IČ: 25301144 
z  další účasti v  zadávacím řízení nadlimitní 
veřejné zakázky na stavební práce zadávané 
v  užším řízení s  názvem Novostavba vzděláva-
cího a volnočasového centra město Staré Město. 
Účastník nesplnil kvalifikaci, a to ani po výzvách 
k objasnění dle § 46 zákona. Účastník na výzvy 
k objasnění nedodal žádné vysvětlení, ani dopl-
nění. Účastník tak nesplnil zadávací podmínky 
stanovené v zadávací dokumentaci.
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-244-65/25
Novostavba vzdělávacího a volnočasového cen-
tra město Staré Město - rozhodnutí zadavatele 
o vyloučení účastníka zadávacího řízení
Rada města rozhodla v souladu ustanovením § 
48 odst. 2 písm. a) a § 48 odst. 2 písm. b) zákona 
o zadávání veřejných zakázek o vyloučení účast-
níka zadávacího řízení STAEG Stavby, spol. s r.o., 
Průmyslová 738/8f, Vyškov-Předměstí, 682 01 
Vyškov, IČ: 24140520 z další účasti v zadávacím 
řízení nadlimitní veřejné zakázky na stavební 
práce zadávané v  užším řízení s  názvem No-
vostavba vzdělávacího a  volnočasového centra 
město Staré Město. Účastník nesplnil kvalifikaci, 
a to ani po výzvách k objasnění dle § 46 zákona. 
Účastník na výzvy k  objasnění nedodal žádné 
vysvětlení, ani doplnění. Účastník tak nesplnil 
zadávací podmínky stanovené v zadávací doku-
mentaci.
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-245-65/25
Dětské hřiště - Tönisvorst Staré Město - rozhod-
nutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky
Rada města rozhodla o  výběru nejvhodnější 
nabídky veřejné zakázky malého rozsahu na do-
dávky s názvem Dětské hřiště - Tönisvorst Staré 
Město. Vybraný dodavatel GARD&N UH s.r.o., 
se sídlem Hradišťská 90, 686 03 Staré Město, IČ: 
26954575, s nabídkovou cenou 1.849.870,82 Kč 

bez DPH, 2.238.343,60 Kč včetně DPH.
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-246-65/25
Dětské hřiště - Tönisvorst Staré Město - rozhod-
nutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky
Rada města schvaluje uzavření smlouvy o  dílo 
na dodávky Dětské hřiště - Tönisvorst Staré Měs-
to s dodavatelem GARD&N UH s.r.o., se sídlem 
Hradišťská 90, 686 03 Staré Město, IČ: 26954575 
v souladu s návrhem smlouvy o dílo ze zadávací 
dokumentace a za předpokladu, že vybraný do-
davatel předloží veškeré doklady a splní veškeré 
úkony, které zákon nebo zadavatel požadoval 
jako podmínku pro uzavření smlouvy.
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-247-65/25
Žádost KMŠ , Staré Město o souhlas s přijetím 
finančního daru
Rada města souhlasí v  souladu s  ustanovením 
§102, odst.2 zákona č. 128/2000 Sb., o  obcích, 
ve znění pozdějších předpisů, a  podle ustano-
vení §27 odst.5 zákona č. 250/2000 Sb., o  roz-
počtových pravidlech územních rozpočtů, ve 
znění pozdějších předpisů, s přijetím finančního 
daru ve výši 54.774 Kč pro Křesťanskou mateř-
skou školu, Za Radnicí 1823, Staré Město, okres 
Uherské Hradiště, příspěvková organizace, IČ: 
75022559, od obecně prospěšné společnosti 
WOMEN FOR WOMEN, o.p.s., Vlastislavova 
152/4, 140 00 Praha 4, IČ: 24231509, v  rámci 
charitativního projektu „SOS DO ŠKOLKY“. Fi-
nanční dar bude použit na úhradu stravného pro 
celkem 6 dětí ve školním roce 2025/2026, a  to 
v období od 01.10.2025 - 30.06.2026, za podmí-
nek uvedených v žádosti.
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-248-65/25
Dar - ocenění za záchranu lidského života
Rada města schvaluje poskytnutí daru paní 
*****, za mimořádně profesionální poskytnutí 
první pomoci a statečnost při záchraně dítěte na 
koupališti ve Starém Městě v červenci 2025 dle 
zápisu.
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-249-65/25
Návrh na vyřazení drobného dlouhodobého 
hmotného majetku
Rada města schvaluje vyřazení drobného dlou-
hodobého hmotného majetku dle předloženého 
návrhu.
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-250-65/25
Schválení plánu inventur na rok 2025
Rada města schvaluje plán inventur na rok 2025.
termín: 31. 10. 2025
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-251-65/25
Žádost o souhlas zřizovatele s podáním žádosti 
o dotaci OP JAK
Rada města souhlasí s podáním dotační žádos-

ti příspěvkové organizace SVČ Klubko v  rámci 
programu OP JAK Šablony II.
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-252-65/25
Záměr na poskytnutí investičního bankovního 
úvěru a návrh zadávacích podmínek pro výběro-
vé řízení na poskytovatele úvěru
Rada města schvaluje zadávací podmínky pro 
výběrové řízení na poskytnutí investičního ban-
kovního úvěru na dofinancování investiční akce 
„Volnočasové a vzdělávací centrum“, která bude 
realizována v letech 2026-2027.
Rada města ukládá vedoucí finančního odboru 
zaslat Výzvy k předložení indikativních nabídek 
investičních úvěrů vybraným bankovním insti-
tucím nejpozději do 15.10.2025.
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

UR-253-65/25
Žádost ZŠ Staré Město o  souhlas s  přijetím fi-
nančního daru
Rada města souhlasí v  souladu s  ustanovením 
§102, odst.2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve 
znění pozdějších předpisů, a  podle ustanovení 
§27 odst.5 zákona č. 250/2000 Sb., o  rozpočto-
vých pravidlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, s přijetím finančního daru 
ve výši 177.712 Kč pro Základní školu, Staré 
Město, okres Uherské Hradiště, příspěvková or-
ganizace, Komenského 1720, 686 03 Staré Město, 
IČ: 75022567, od obecně prospěšné společnosti 
WOMEN FOR WOMEN, o.p.s., Vlastislavova 
152/4, 140 00 Praha 4, IČ: 24231509, v  rámci 
charitativního projektu OBĚDY PRO DĚTI. Fi-
nanční dar bude použit na úhradu stravného pro 
celkem 32 žáků ve školním roce 2025/2026, a to 
v období od 01.10.2025 - 30.06.2026, za podmí-
nek uvedených v žádosti.
termín: IHNED (29. 9. 2025)
pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0
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KLUB ŽELEZNIČNÍCH MODELÁŘŮ SLOVÁCKO
ve spolupráci s Klubem kultury Uherské Hradiště pořádá výstavu

JEDE VLÁČEK KOLEJÁČEK X.

OTEVŘENO VE DNECH:

Těšíme se na Vaši návštěvu!

Facebook: Klub železničních modelářů Slovácko

WEB:  http://kzmslovacko.cz/

Vstupné: dospělí i děti od tří let 50 Kč

ve velkém sále Klubu kultury v Uherském Hradišti

Neděle:
15. 11. 2025  9:00–12:00, 13:00–18:00Sobota:
16. 11. 2025  9:00–12:00, 13:00–18:00

Pondělí: 17. 11. 2025  9:00–12:00, 13:00–16:00

WEB:  https://kkuh.cz

Modelová železnice pro malé i velké

Naši činnost podporují:



STAROMĚSTSKÉ noviny

27

Víkend a pondělí 11. – 13. října 2025 patřil ve Starém Městě 
řemeslu. Na náměstí Velké Moravy, v polyfunkčním sále i v Jezuit-
ském sklepě se konala akce Tradice a řemesla na Slovácku pořá-
daná Nadačním fondem Řemeslo pomáhá. V neděli se veřejnosti 
představily profese, které mohou děti v budoucnu studovat a vě-
novat se jim. V pondělí byla akce určená zejména pro návštěvníky 
ze základních škol z našeho regionu. Jen pondělní část navštívilo 
přes osm stovek žáků, neděle přilákala dokonce více než tisícovku 
návštěvníků. K vidění byly ukázky práce zdravotníků, mechaniků, 
programátorů nebo farmářů. Děti si například mohly vyzkoušet 
podojit maketu krávy nebo vyzkoušet práci truhláře.

„Návštěvnost i ohlasy předčily naše očekávání. Bylo skvělé vi-
dět, jak se děti zapojily do originální únikové hry, na jejímž konci 
je čekal kryptex s překvapením,“ řekla ředitelka Nadačního fondu 
Řemeslo pomáhá Petra Benešová.

Pondělní část akce byla určena školám a zaměřila se na ka-
riérové vzdělávání formou zážitku a interakce. „Pro žáky to byla 
možnost nahlédnout do profesí jinak než z lavice. Na stanovištích  
si vyzkoušeli práci s nástroji, technologie i logické úlohy. Zájem 
škol byl obrovský, kapacita se naplnila během několika dní,“ dopl-
nila Benešová.

Text: Aleš Korvas, foto: Pavel Petruška

Řemeslo pomáhá přilákalo více než tisícovku návštěvníků

Z dění ve Starém Městě
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Týden plný zážitků a nových
zkušeností zažili na SVČ Klubko 
žáci 9. ročníku ZŠ Staré Město
a Gymnasia Nepomucenum 

z německého Rietbergu.

Program byl zaměřen na spolupráci,
komunikaci a výchovu k demokracii. 
Žáci společně pracovali na projektech,

zlepšovali své jazykové schopnosti 
a zapojili se do různorodých aktivit 
a her. Navštívili starostu města Staré

Město a při výletu do Olomouce
objevovali krásy města a taje AI 

na workshopu v Pevnosti poznání.
                      

Během pobytu se z žáků utvořila
skvělá parta, která se opět setká 

v červnu 2026 v Německu.

ČESKO - NĚMECKÝ
VÝMĚNNÝ POBYT

Kamarádi bez hranic
 ... nové zážitky a zkušenosti ...

ZÁŘÍ 2025

Your voice, your choice !

Víte, že ...?

úžasných táborových
a kroužkových

vedoucích se stará 
o zábavu, vzdělávání 
i bezpečí vašich dětí

58
je počet táborů,

které proběhly pod
SVČ Klubko 

o letních prázdninách
v roce 2025
s přibližně

1200 účastníky

82 86 PŘES 100
je počet všech
kroužků, které
probíhaly ve
školním roce
2024/2025

s přibližně 1000
účastníky

je počet kroužků,
které byly

zahájeny ve školním
roce 2025/2026

s přibližně
1200 účastníky

DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ NÁM POMÁHAJÍ, SPOLUPRACUJÍ S NÁMI A PODPORUJÍ NÁS!

WWW.KLUBKOSM.CZ * WWW.FACEBOOK.COM/SVCKLUBKO * WWW.INSTAGRAM.COM/KLUBKO_SM
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Operace IRIDIUM byl krycí název pro paradesantní výsadek 
vyslaný během druhé světové války z Anglie na území protektorátu 
Čechy a Morava. Výsadek byl organizován zpravodajským odbo-
rem exilového Ministerstva národní obrany a byl zařazen do druhé 
vlny výsadků. Tvořili jej npor. Špot, npor. Křičenský, rtm. Soukup 
a radista des. Bohumír Kobylka. Úkolem výsadku bylo organizo-
vat odboj, provádět zpravodajskou činnost a  informace předávat 
prostřednictvím radiostanice do Londýna. Pro tuto činnost byla 
skupina vybavena stanicí s krycím názvem ANNA. 

Právě desátník Bohumír Kobylka má na Staré Město vazby, ne-
boť zde v roce 1939 dokončil studium obchodní školy. Ještě v tém-
že roce před Vánocemi opustil nacistickým Německem okupova-
nou vlast. Odešel přes Maďarsko, Balkán a Sýrii do Bejrutu až do 
Francie. Tam byl 16. února 1940 odveden do čs. armády v Agde 
a účastnil se bojů při obraně Francie. Po pádu Francie přeplul lodí 
do Anglie, kde byl vyškolen jako radiotelegrafista. Jako radista byl 

vybrán do výcviku pro zvláštní úkoly v okupované vlasti, prodělal 
i výcvik v seskoku padákem. V březnu 1943 skupina IRIDIUM ve 
které byl i Bohumír byla sestřelena nad Německem u Mnichova, 
kde v troskách letadla zahynul dne 15. března 1943. 

Desátník Bohumír Kobylka 20. října 1945 obdržel i.m. od mi-
nistra národní obrany arm. gen. L. Svobody Československý vá-
lečný kříž 1939. Bohumír Kobylka obdržel 12. září 2025 i.m. od 
ministryně národní obrany J. Černochové Kříž obrany státu a byl 
povýšen na nadporučíka i.m.

V létě 2025 byly ostatky skupiny IRIDIUM převezeny do ČR, 
kde proběhla kremace.

Desátník Bohumír Kobylka bude uložen  v rodinném hrobě ve 
Starém Městě.

Text: Aleš Korvas za pomocí neteře Bohumíra Kobylky Olgou 
Králíkovou roz. Kobylkovou dle rodinných vzpomínek a dostup-

né dokumentace, Foto: Archiv Olgy Králíkové

Ostatky výsadkáře ze skupiny IRIDIUM  
budou uloženy ve Starém Městě

Z dění ve Starém Městě
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Svatomartinský talíř

na Svatomartinskou slavnost

11. listopadu 2025 je možné zarezervovat 

v Informačním centru od 28. října 2025. 

Bude obsahovat pečené kachní stehno, 

duo zelí, mix knedlíků. Cena 278 Kč.

Vzpomínka na Vlastu Němcovou
V životě jsou chvíle, se kterými se člověk  
nikdy nesmíří. Odejde-li blízký člověk,  
ztrácíme tím i kus vlastního života.
Dne 8. října uplynuly 2 roky od chvíle, kdy 
nás navždy opustila naše milovaná manželka, 
maminka a babička paní Vlasta Němcová.
Za tichou vzpomínku děkují a s láskou  
vzpomínají manžel Jan a syn Tomáš s rodi-
nou.

Vzpomínky

Je to neuvěřitelných 50 let co ve Staroměstské kapele, dříve 
známé jako „Zevesanka“, hraje pan Josef Vanda starší.  
Dnes v ní již hraje i se svým bratrem a dětmi. 

Přejeme mu, ať mu to na tenor stále dobře hraje.
To mu přejí maminka a sourozenci se svými rodinami.

Blahopřání

Uzávěrka dalšího čísla 
Staroměstských novin 

bude 12. listopadu 2025.
Další noviny vyjdou 28. listopadu 2025.





HUSÍ HODY A KOŠT
MLADÝCH VÍN

Město Staré Město a kulturní komise 
vás zvou na Svatomartinskou slavnost

PROGRAM:
15.00 h košt mladých vín
16.00 h příjezd sv. Martina na bílém koni
16.15 h žehnání svatomartinských vín 
 a pokrmů a košt svatomartinských vín
16.30 h ohňová show skupiny Memento Mori a projížďky  
 v kočáru kolem náměstí Velké Moravy,  
 svatomartinské menu (objednávka předem v IC) 
22.00 h ukončení prodeje svatomartinských
 vín a pochutin
 Po vystoupení skupiny Memento Mori proběhne 
 v polyfunkčním sále vernisáž výstavy 
 Papírové modely techniky 2. světové války

Jezuitský sklep a polyfunkční sál kostela Sv. Ducha 
na náměstí Velké Moravy ve Starém Městě

Úterý
11. 11. 2025
16.00 hod. 

K poslechu hrají:

CM Radima Snopka
a CM Bálešáci

SVATOMARTINSKÁ
SLAVNOST


